

ÚJABB KAZINCZY-EMLÉKÉREMMEL BÜSZKÉLKEDHET A NEUMANN

Az egri Neumann János Középiskola és Kollégiumról manapság is sokan azt hiszik, hogy csupán a reál tárgyak (az informatika és a közgazdaságtan) terén ér el kimagasló eredményeket. Ezt a tévhitet cáfolja az is (a számos országos eredményen túl, idegen nyelvekből, történelemből, földrajzból, biológiából stb.) hogy öt éven belül immár a második Kazinczy- emlékéremre lehet büszke a „lila iskola”: 2010-ben Nagy Szandra hozta el a szép magyar beszédért járó elismerést Győrből, 2014-ben pedig Bollók Máté Bence 11. E osztályos tanuló lehet a díj boldog tulajdonosa (szakközépiskolai kategóriában). Máté felkészítő tanára, Hadnagy Judit tanárnő, aki az iskolában működtetett Szép magyar beszéd szakkör keretein belül készíti fel diákjait a magyar nyelvvel kapcsolatos versenyekre.

A 2014. április 25-27-ig tartó Szép magyar beszéd verseny országos fordulójának immár 49. alkalommal adott helyt a győri Kazinczy Ferenc Gimnázium és Győr városa. A megmérettetés két napig tartott, ahol a kiírásnak megfelelően egy szabadon választott szöveget, majd egy kötelező szöveget kellett bemutatni a diákoknak, illetve az írásbeli fordulón a tanult jelölésekkel kellett „kihangosítani” egy szöveget.

Kiváló alkalom volt ez az ország minden tájáról és a határon túlról érkező magyar diákok ismerkedésére, híres magyar nyelvészek, rádiósok, felkészítő tanárok találkozására, eszmecserejére a magyar nyelvről, a magyar nyelvért, a szép magyar beszéd ügye érdekében.

A kiválóan szervezett programokon ismeretségek, barátságok szövődtek, s egy teljes hétvégén keresztül koncentrállhattak diákjaink csak a magyar nyelvre, annak szépségére, kifejezőerejére, változatosságára. Ennek, különösen napjainkban – az információs társadalom világában – óriási jelentősége van, hiszen többek között napjaink diákjain a felelősség, hogy ápolják és továbbvigyék a magyar nyelv hagyományait. Feladatuk, feladatunk, hogy – Kazinczy „parancsát” idézve „... a nyelv legyen hív, kész és tetsző magyarázója mindannak, amit a lélek gondol és érez.” Még évtizedek múltán, a nyelvet érő negatív hatások ellenére is.

